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	Arm und Reich – ungleich verteilt

	
	1-2


Staaten – unterschiedlich entwickelt
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1
Kennzeichne den Entwicklungsstand der Staatengruppen. 
	Entwicklungsmerkmal
	Entwicklungsland
	Industrieland

	Wirtschaftsleistung je Einwohner
	niedrig
	hoch

	Arbeitslosenquote
	
	

	Energieverbrauch je Einwohner
	
	

	Unter- bzw. Fehlernährung
	
	

	Lebenserwartung
	
	

	Zahl der Analphabeten
	
	


2
Beschreibe die dargestellten Entwicklungsmerkmale und ordne sie einer Staatengruppe zu.
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3
a)
Fülle die Tabelle mithilfe der Strukturdaten im Schülerbuch aus. 


b)
Entscheide dann, zu welcher Staatengruppe das jeweilige Land zählt. 
	Entwicklungsmerkmal
	Japan
	Brasilien
	Ägypten

	Wirtschaftsleistung je Einwohner in US-$ 
	
	
	

	Arbeitslose in %
	
	
	

	Energieverbrauch je Einwohner in kg Öleinheiten
	
	
	

	Einwohner je Arzt
	
	
	

	Kalorienversorgung je Einwohner und Tag
	
	
	

	Lebenserwartung in Jahren
	
	
	

	Geburtenrate in %
	
	
	

	Analphabeten in %
	
	
	

	Staatengruppe
	
	
	


4
„Wer arm ist, stirbt früher.“ Nimm Stellung.
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